Mókás trigonometriai feladatok

1a) Rajzold le a szögeket az egységkörön, és vezesd vissza mindegyiket egy hegyesszög szögfüggvényére! 

Ezután kösd össze az egyenlőket folytonos vonallal, az ellentetteket szaggatott vonallal, a reciprokokat hullámos vonallal!
sin160º
cos(–200º)
tg135º
tg(–225º)

cos(–340 º)
sin270º
sin(–200º)
cos1080º

1b) Itt ugyanaz a feladat, mint az előzőben:

sin(–990º)
cos(–610º)
ctg225º
sin700º
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1. Töltsd ki a táblázatot, az egyenlőkhöz tegyél    +    jelet, az ellentettekhez   –  jelet, a reciprokokhoz   R  betűt, a többi rovatot hagyd üresen!
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